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MeToauKa 3a oueHKa Ha Npea/ioXKeHUaTa
no npoueaypa 3a u3bop Ha JOCTaBYMK C NpeaMeT
»IpeanoctasaHe Ha GSM 4aneKkocbobWUTENHN YCAYTY 33 HYXKAuUTe Ha ,MHGOpMaLMOHHO obCnyKBaHe”

AL]'”

KomnnekcHata oueHKa Ha opepTuTe /K/ ce usuncnssa no cnegHata dopmyna:
K=K1x0,80 + K2x 0,20

YYaCTHUKBT, NONYYNA HAN-TONAM BPO TOYKM, Ce KNacMpa Ha MbPBO MACTO.

A. LleHoBM noKasartenu
MaKkcrmManHUAT BPoil TOUKKM, KOMTO YYaCTHUK MO3Ke Aa MoJiyun rno rnokasarten ,LleHosu nokasaten" /K1/,
e 100 To4ku u ce nsuncasea no cnegHata opmyna:

K1=K1.1+K1.2+K13+K14+K15+K1.6+K1.7+K1.8+K 1.9, kbgeto:

K1.1 — MeceuHa aboHameHTHa TaKca 3a TapudeH nnaH 1 - 20 T.
To3uM noKasaTen ce nNosy4yasa nNo cnegHaTa popmyna:
K1.1. =20 x U; min, KbAETO:

Ll.l/n

U1 min— Hall-HUCKATa NpeasioXKeHa obwa meceyHa aboHaMeHTHa TaKca B N1eBa;

Ll;/n— LeHaTa B IeBa Ha YYaCTHUKA, YMEeTO NpeasoKeHue 3a obla meceyHa aboHameHTHa TaKca ce
pasrnexaa.

B cnyyait, ye yyacTHMK npeasioxu obuwia meceyHa Takca 0,00 nB., TOM nonyyaBa MaKCMMaAHUSA
6poit Toukn — 20, a 33 HYXKANUTE Ha U3YMUCIEHMETO Ha TOYKUTE Ha ApYyrMTe yd4acTHUUM BbB popmynaTta ce
m3nonssa Uy, min=0,001.

K1.2 — bpo# 6e3n1aTHM MUHYTU KbM HaLMOHANHU MpeXKMn, BKAtoyeHn B TapudeH nnaH 1 -8 7.
K1.2 = A./Anax * 8, KbaeTo

A, — Bpoli 6e3nnaTHN MUHYTU, NPES/IOKEHU OT OLLEHABAHUSA YYaCTHUK
Anmax — MakcumaneH 6poit npeasioxeHn 6e3nnaTHnM MUHYTU

K1.3 — MNakeTHa yeHa 3a pasrosopu — TapudpeH nnan 1 -20T.
lMakeTHaTa UeHa 3a HAUMOHANHM pPa3roBOPWM BK/AKOYBA BCUMYKM [/1aCOBU PA3roBOPU KbM
HaLMOHANHN MOBUAHN U UKCUPAHWN MPEXKN, BKNHOUNTENHO COOCTBEHM TaKMBa.



To3u nokasaTten ce nony4vyasa Ha 6a3a Ha TpadUYHU AaHHM Ha Bb3noxuTena 3a nepuoga ot anpun
2013 po sHyapu 2014 BKAWOYMTENHO, KaTO € W3KAYeH TpaduKa B KoprnopaTUBHaTa rpyna Ha
,MNHbopmaunoHHo obcnyxkBaHe” ALl.

K1.3 =20 x U3 +11min, KbAETO:
L||3Tn1/n

L3tnl= 0.50*Umrten + 0.24*Lirn + 0.20*LisuBakom + 0.06 *Lipukc

U3Tnlmin — Hali-HUCKa NpegnoXKeHa LeHa 3a pasroBOPU KbM BCUMYKM MPEXKM B CTpaHaTta 3a
TapudeH nnanH 1 (TN1)

U3Tnln — ueHa 3a pa3roBOpU KbM BCUYKU MpeXM B cTpaHaTa 3a TapudeH nnad 1 (TM1) Ha
YYaCTHUKA, YMETO NpeanoXxKeHue ce oueHABa

B cnyyail, ye y4aCTHMK NpeasiioXu ueHa Ha muHyTa 0,00 nB., M3BBH BKAOYEHUTEe He3nnaTHu
MWHYTK, TON Nosy4aBa MakCMMaAHUA BPOI TOYKM NO Tasn MO3ULMA, A 33 HYXKAUTE HA U3UMCIEHMETO Ha
TOYKUTE Ha ApYruTe y4acTHUUM BbB popmynaTa ce u3nonsea L mi, = 0,001.

K1.4 — MeceuyHa aboHameHTHa TaKca 3a TapudeH nnaH 2 - 15T.
To3uM noKasaTen ce nosly4yasa no cnegHaTa popmyna:
K1.4. =15 x U4 min, KbAETO:

I-||4/ n

U4 min— Hali-HMCKATa NpeanoxeHa oblia meceyHa aboHameHTHa Takca B JIEBa;

Ll4/n— LieHaTa B 1eBa Ha YYaCTHMKA, YMeTO npedoxKeHme 3a obwa meceyHa aboHameHTHa TaKca ce
pasrnexpaa

B cnyyai, ye yyacTHMK npeasioxkm obwa meceyHa Takca 0,00 nB., TOM NonyyYyaBa MaKCMMAHUSA
6poit Toukn — 15, a 33 HYKAWUTE Ha U3YUC/IEHMETO Ha TOYKUTE Ha APYrUTe y4acTHUUM BbB popmynaTa ce
m3nonssa Uy, min=0,001.

K1.5 — Bpo# 6e3n1aTHM MUHYTU KbM HaLMOHANHU MpeXKn, BKAtoueHn B TapudpeH nnaH 2 -7 7.
K1.5 = 6,/Bmax ¥ 7, KbAeTO

B, — Bpoli 6e3nnaTHN MUHYTH, NPEOJIOKEHM OT OLEHABAHWNA YYACTHUK

Bmax — M KCcmaneH 6poli npeanoxeHy 6e3nnaTtHu MUHYTU

YYacTHUK, NPeanoXunn no-manko 6e3naaTHM MUHYTM OT ONMMCaHOTO B TEXHMYECKOTO 3agaHue 3a
TapudeH nnaH 2 He ce AoNycKa A0 NO-HATaTbLWHO OLEeHABaHe.

K1.6 — MNaKeTHa ueHa 3a pasrosopu — TapudeH nnaH 2-15T.

lMakeTHaTa UeHA 3a HaLMOHaNHM pPa3roBOPWM BKAKOYBA BCUMYKM [/1aCOBU PA3rOBOPU  KbM
HALMOHANMHN MOBUAHU U PUKCUPAHU MPENKU, BKTIOYUTENTHO COBCTBEHM TaKMBA.

To3u nokasaTten ce nosyyasa Ha 6a3a Ha TpPadUYHM JaHHKU Ha Bb3noxkuTens 3a nepuoaa oT anpua
2013 r. po AHyapu 2014 r. BKAOYMTENHO, KAaTO € M3KA4YeH TpaduKa B KOprnopaTWUBHaTa rpyna Ha
,MHbopmaLmoHHO obcnyKBaHe” AL,

K1.6 = 15 x U6 r1omin » KbAETO:
L||6Tn2/n

LU6Tn2= 0.50*UmTten + 0.24*Lirn + 0.20*LLBuBakom + 0.06* Lipukc



LU6Tn2min — Hali-HUCKa NpegnoXKeHa LeHa 3a PasroBOpu KbM BCUMYKM MpPEXKM B CTpaHaTa 3a
TapudeH nnaH 2 (TN2)

LU6Tn2n — ueHa 3a pa3roBOpU KbM BCUYKM MPEXW B CTpaHaTa 3a TapudeH nnaH 2 (TM2) Ha
YYaCTHUKa, YneTo NpeasioxeHune ce oueHaABa

B cnyyalt, Yye y4acTHUK npeanoxu ueHa Ha mMuHyTa 0,00 NB., M3BbH BKJOYEHUTE 6e3nnaTHU
MWHYTU, TON NONyYaBa MAaKCUMaAHMA GPOI TOUYKM MO Ta3u MO3ULUMA, @ 3@ HYKAUTE HA U3UYUCNEHMETO HA
TOYKUTE Ha ApYyruTe y4yacTHMUM BbB popmynaTa ce u3nonsea Ligmi, = 0,001.

K1.7 — LleHa Ha MMHYTa 3a Pa3roBopu B POYMMHr 3a CTpaHU oTEC—-5T.
To3m NoKasaTen ce u3uncaaBsa no cnegHaTta popmyna:
K1.7.=5x U, kbaeTo:

L|| 7/n

U, — Hal-HMCKaTa npeasioXKeHa LeHa B neBa (B3MMa ce cpefHO apUTMETMYHA CTOMHOCT MeXay
LeHaTa 3a BXoAALWM U U3X0AsLWM pa3roBopu).

W, — ueHaTa B fieBa Ha y4YaCTHWKA, YMETO NpepsiokKeHUe ce pasrnexpga (B3uma ce cpedHo
APUTMETMYHA CTOMHOCT MeXAy LieHaTa 3a BXOASALWM 1 U3X0ASLWM pa3roBopu).

B cnyyan, ye y4aCTHMK Npeasiou LieHa 3a pPasroBOpM B POYMMHT 3a cTpaHu ot EC 0,00 ns.., Ton
nony4yaBa MaKCMManHuA 6poli TOUKM — 5, a 3a HYKAUTE Ha M3YMCNEHUETO Ha TOYKUTE Ha ApyruTe
y4YyacTHUUM BbB popmynaTta ce u3nossea Lyy,»=0,001.

K1.8 — LleHa Ha MWUHYTa 3a MeXXAyHapoaeH pa3roBop ¢ GUKCUPAHU U MOBUAHM Mpexun 3a
cTpaHn ot EC-5T.

To3u noKasaTen ce U3umcnsBa no cnegHata popmyna:

K1.8.=5x Ug, Kbaero:

LLS/n

Ls — Han-HWUCKaTa NpeaioXKeHa LeHa;

Lg/n— LleHaTa B JIeBa Ha YYaCTHMKA, YNETO NpeanoXeHne ce pasrnexaa.

B cnyyail, Ye yyaCTHMK NPeasioXKM LEeHa 33 MeXAYHapoAeH pas3roBop C GUMKCUpaHM U MOBUAHM
MpeXKn 3a cTpaHm oT EC 0,00 nB., TOM nosnydyaBa MaKcMManHua 6poi TOYKM — 5, a 3a HyKauTe Ha
M3UYMCNEHMETO HA TOYKUTE HA APYrnTe yYacTHMLM BbB popmynaTa ce nanonssa Ly ,i»=0,001.

B cnyyait, ye y4yaCTHMK NpPeasioXM pPasAMYHM LEHM 3a pPa3roBop B pPas/MYHMTE AObpKaBW 3a
HY)KAaTa Ha OLLeHKaTa ce B3ema cpeaHOoapMTMeTMYHaTa CTOMHOCT.

K1.9 — LleHa Ha 1 SMS n3BbH BKAOYEHUTE B CbOTBETHMUA TapudeH nnaH -5 1.

To3uM noKkasaTen ce n34mcaaBa no cnegHata popmyna:

K1.9. =5 X Usms , KbETO:

LI|sms/n

Usms — Ha-HUCKATa NpeaioXKeHa LeHa.

Usms/n— LLEHATA B /1€BA Ha Y4ACTHUKA, YMETO NpeaoXeHune ce pasriexaa.

B cnyyald, ye yyacTHMK npegnoxu ueHa 3a 1 SMS 0,00 nB., To nonyyaBa MakCMmanHus 6poit
TOYKM — 5, @ 33 HYXAUTE HA WM3UYMC/IEHMETO HA TOYKUTE Ha APYrUTe y4yacTHWUM BbB dopmynaTta ce
1M3non3Ba Ugys min= 0,001.

b. CneundunyHm ycnhosua
MaKCMManHUAT 6poi TOUKWU, KOWUTO YYaCTHMK MOXe Aa Nojay4u no nokasaTen ,CneunodunyHu
ycnosua" /K2/ e 100 ToUKK 1 ce M3uncnsaBa no caegHaTta Gopmyna:



K2 = K2.1 + K2.2, kbaeto:

Mopnokasaren OnucaHue Bpoi TouKkM

K2.1 JonbanutenHn ycnyru: no 50

- SIM KapT1 3a mobuneH MHTePHET — KapTu ¢ BKAtoYeH obem MB
32 HaUMOHaNeH HeorpaHuMyeH TpadMK HA MaAKCMMaNHa
CKOpOCT;

- [Apyrv [ONBAHUTENHM YCAYTU U NpedepeHLMN NO NPeLeHKa Ha
y4YacCTHMKa, CBbP3aHM C NpegmeTa Ha npoueaypaTta .

MakcumaneH 6poii Touku 50. Bcekun cneaBall, y4acTHMK NoJyyaBsa ¢
15 To4KM no-masnko.

K2.2 Bpoin BKAlouyeHn Mbaiita WHTepHeT TpaduK Ha MakcumanHa | go 50
CKOPOCT 3a efHa KapTa oT TapudeH naaH 1.

K2.2, = B,/Bmax ¥ 50, Kbaeto:

K2.2,, — noKasaTenAart Ha N-TMA Y4aCTHUK

B, — Bpoit BkaoueHn Mbalita UHTEepHeT TpadMK Ha MaKCMMasiHa CKOPOCT 3a eAHa KapTa OoT
TapudeH nnaH 1, npeanorKeHn oT N-TUA YYACTHUK

Bmax — Bpoli BKAtoyeHn Mbalita UHTepHeT TpadMK Ha MaKCcMMmasiHa CKOPOCT 3a efHa KapTa oT
TapudeH nnaH 1.




